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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ       
 

Σας   προσκαλούμε σε τακτική συνεδρίαση στις   29 /11/2021,  ημέρα  Δευτέρα      και 
ώρα  18.30΄ , στην ισόγεια αίθουσα του ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ (αίθουσα Δημοτικού 
Συμβουλίου), πλατεία  Κεχαγιά, σύμφωνα με τις διατάξεις  του  άρθρου  67 του Ν.3852/10 
όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 74 του Ν. 4555/18. Η συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί, 
διά ζώσης,  σύμφωνα με τη λίστα αποδεκτών, αποκλειστικά για πλήρως εμβολιασμένους και 
νοσήσαντες το τελευταίο εξάμηνο, σύμφωνα με την υπ΄αριθ.  ΔΙΔΑΔ/ Φ.69/187/οικ. 
20236//25.10.2021 (ΑΔΑ: 907746ΜΤΛ6-ΥΟ8) Εγκύκλιο του ΥΠΕΣ,  για συζήτηση και λήψη 
αποφάσεων στα κατωτέρω αναγραφόμενα θέματα: 

 
1. Αναμόρφωση προϋπολογισμού, οικ. έτους 2021. (Εισηγήτρια: κ. Μαρία Γιαννάκη, αναπλ. 

προϊσταμένη  Δ/νσης  Οικ/κών Υπηρεσιών). 
2. Έγκριση των αποτελεσμάτων εκτέλεσης του προϋπολογισμού του Δήμου Δελφών 3ου 

τριμήνου 2021. (Εισηγήτρια: κ. Μαρία Γιαννάκη, αναπλ. προϊσταμένη  Δ/νσης  Οικ/κών 
Υπηρεσιών). 

3. Αύξηση ωραρίου εργασίας προσωπικού που ασχολείται με σύμβαση εργασίας ΙΔΑΧ  στο 
Δήμο Δελφών. (Εισηγητής: κ. Ευστάθιος Μαντζώρος, Αντιδήμαρχος). 

4. Έγκριση των προτεινόμενων μέτρων εφαρμογής κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της     «Μελέτης 
Κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην πόλη της Άμφισσας» που συνέταξε η Τ.Υ. του Δήμου 
Δελφών.(Εισάγεται από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, εισηγητής: κ. Νικόλαος Λουπάκος, 
Αντιδήμαρχος). 

5. Συμπλήρωση Ετήσιου Προγράμματος χρήσης αθλητικών εγκαταστάσεων της Κοινότητας 
Άμφισσας. (Εισηγητής: κ. Νικόλαος Λουπάκος, Αντιδήμαρχος). 

6. Επικαιροποίηση Παραρτημάτων Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών από την 
Εκδήλωση Χιονοπτώσεων και Παγετού Δήμου Δελφών «ΒΟΡΕΑΣ» Έκδοση 2021. (Εισηγητής: 
κ. Χαρίλαος Αγαπητός, Αντιδήμαρχος). 

7. Επί αιτήματος του Φιλοπρόοδου Ομίλου των εν Φθιώτιδι Κατοίκων Πυράς Παρνασσίδος  «Η 
ΓΚΟΥΡΑ» για παραχώρηση χρήσης ακινήτων του Δήμου Δελφών.   (Εισηγητής: κ. Χαρίλαος 
Αγαπητός, Αντιδήμαρχος). 

8. Λήψη απόφασης επί αιτήματος μείωσης μισθώματος κυλικείου του Γυμνασίου Άμφισσας. 
(Εισηγητής: κ. Ιωάννης Μανανάς, Αντιδήμαρχος). 
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9. Λήψη απόφασης για τη δωρεάν παραχώρηση χρήσης της αίθουσας του δημοτικού κτιρίου 
του Πολιτιστικού Κέντρου Κοινότητας  Γραβιάς στον ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
ΓΡΑΒΙΑΣ. (Εισηγητής: κ. Ιωάννης Μανανάς, Αντιδήμαρχος). 

10. Έγκριση παράτασης εκμίσθωσης ακινήτου από τον ΚοιΣΠΕ Ν.Φωκίδας. (Εισηγητής: κ. 
Γεώργιος Τσατσαρώνης, Αντιδήμαρχος). 

11. Ορισμός μελών στο Διοικητικό Συμβούλιο του Δημοτικού Ιδρύματος ¨Κοινωνικός Ξενώνας 
Ηλικιωμένων ο Ευστάθιος Ι. Μαναίος¨ . (Εισηγήτρια: Περδίκη Βασιλική, υπάλληλος Δήμου 
Δελφών). 

12.  Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με αναπληρωτή αυτού,  στην Επιτροπή του Λιμεναρχείου 
Ιτέας,  για θέματα πολυσύχναστων παραλιών σύμφωνα με το άρθρο 1 του Π.Δ. 23/2000 (ΦΕΚ 
18/Α΄/2000). (Εισηγητής: κ. Γεώργιος Τσατσαρώνης, Αντιδήμαρχος). 

13. Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με αναπληρωτή αυτού στην Επιτροπή του Λιμεναρχείου 
Ιτέας, για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων. 
(Εισηγητής: κ. Γεώργιος Τσατσαρώνης, Αντιδήμαρχος). 

14. Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με αναπληρωτή αυτού στην Επιτροπή του Λιμεναρχείου 
Ιτέας, για θέματα ταχυπλόων σκαφών και θαλασσίων μέσων αναψυχής. (Εισηγητής: κ. 
Γεώργιος Τσατσαρώνης, Αντιδήμαρχος). 
 

 

 

 

 
 

Οι εισηγήσεις των θεμάτων θα αποσταλούν στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e.mail) 

 

 
                                                            Η  Πρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου  

 
                                                                       ΧΡΥΣΟΥΛΑ  ΠΟΝΗΡΗ  ΣΕΓΔΙΤΣΑ 

 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 
 
Ι. Λίστα αποδεκτών 
1. Δήμαρχος Δελφών 
2. Δημοτικοί Σύμβουλοι Δήμου Δελφών 
3. Πρόεδροι Κοινοτήτων Δήμου Δελφών 
4. Υπάλληλοι Δήμου, εισηγητές θεμάτων 
 
ΙΙ. Κοινοποίηση 
1.Βουλευτή Φωκίδας κ. Ι.Μπούγα 
2.Αντιπεριφερειάρχη Φωκίδας κ. Γ.Δελμούζο 
3.Γεν.Γραμματέα Δήμου κ. Αθ. Μανανά 
 
ΙΙΙ. Γνωστοποίηση 
Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης (Μ.Μ.Ε) 
Ιστοσελίδα Δήμου 

 

 
 



 

 

 

 


